



## **В Щучье перед судом предстанет женщина, обвиняемая в истязании своих дочерей**



Щучанским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летней жительницы г.Щучье. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание), ст.156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По данным следствия, в 2019-2021 гг. женщина ненадлежаще исполняла свои родительские обязанности и применяла недопустимые методы воспитания по отношению к своим дочерям 2005 г.р. и 2007 г.р. Находясь в состоянии алкогольного опьянения обвиняемая, используя малозначительные поводы и наказывая за непослушание, систематически избивала детей, выгоняла их из дома. В феврале текущего года одна из сестер обратилась в органы опеки с заявлением о регулярных оскорблениях и применении физической силы со



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

стороны матери в отношении нее и ее сестры. Девочки были изъяты из семьи и переданы под предварительную опеку.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1585706>